Varianta 601

Úloha č. 1

Vypočtěte impedanci a proud do obvodu na obrázku, je li napájen zdrojem: U = 230 V, f = 50 Hz. 
R1 = 30 Ohm, R2 = 50 Ohm, L1 = 0,1 H, L2 = 0,7 H
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Úloha č. 2
Vypočtěte proud nulovým vodičem, pakliže je obvod na obrázku napájen 3f sítí nn se jmenovitými parametry








L1 = 5 mH,  R2 = 1,3 , R3 = 0,6  

Varianta 602
Úloha č. 1

Vypočtěte impedanci a proud do obvodu na obrázku, je li napájen zdrojem: U = 230 V, f = 50 Hz.

R3 = 100 Ohm, L1 = 0,1 H, L2 = 0,7 H, C1 = 200 F
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Úloha č. 2

Vypočtěte proud středním vodičem, napájen 3f sítí nn se jmenovitými parametry 
R1 = 100 Ohm, C2 = 50 F, L1 = 0,5 H
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Varianta 603
Úloha č. 1
Vypočtěte impedanci a proud do obvodu na obrázku, je li napájen zdrojem: U = 230 V, f = 50 Hz.

R1 = 30 Ohm, R2 = 50 Ohm, L1 = 0,1 H, C1 = 200 F
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Úloha č. 2

Vypočtěte proud středním vodičem a příkon do obvodu, pakliže je napájen sítí nn se jmenovitými parametry.

R3 = 100 Ohm, C2 = 50 F, L1 = 0,5 H
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Varianta 604
Úloha č. 1
Vypočtěte impedanci a proud do obvodu na obrázku, je li napájen zdrojem: U = 230 V, f = 50 Hz.

R1 = 30 Ohm, R2 = 50 Ohm, L1 = 0,1 H, C1 = 200 F
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Úloha č. 2

Vypočtěte proud středním vodičem a příkon do obvodu, pakliže je napájen sítí nn se jmenovitými parametry.

R3 = 10 Ohm, C2 = 600 F, L1 = 0,04 H
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Varianta 605
Úloha č. 1
Vypočtěte impedanci a proud do obvodu na obrázku, je li napájen zdrojem: U = 230 V, f = 50 Hz.

R1 = 30 Ohm, R2 = 5 Ohm, L1 = 0,1 H, C1 = 200 F
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Úloha č. 2

Vypočtěte proud středním vodičem a příkon do obvodu, pakliže je napájen sítí nn se jmenovitými parametry.

R3 = 60 Ohm, C2 = 200 F, L1 = 0,15 H
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